пример Теста по химии 

Инструкция для учащихся

Тест состоит из частей А и В. На его выполнение отводится 120 минут. Задания рекомендуется выполнять по порядку. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям.
Часть А

К каждому заданию части А даны несколько ответов, из которых только один верный. Выберите верный, по вашему мнению, ответ. В блан​ке ответов под номером задания поставьте крестик (() в кле​точке, номер которой равен номеру выбранного вами ответа.
А1. Наиболее близкие химические свойства имеют вещества в наборе
1) сульфат марганца (II), сульфат кальция

2) диоксид кремния, диоксид серы

3) этилен, ацетилен

4) этан, пропан

А2. Массовая доля лития будет наименьшей в соединении
1) Li2Te

3) Li2Se

2) Li2O


4) Li2S
A3. Наименьшую молярную массу (г/моль) имеет карбонат
1) марганца (II)

3) магния

2) бария

4) железа(II)

А4. В уравнении электролитической диссоциации соли

Na[Cr(OH)2]3(Se04)2 = ...

сумма коэффициентов перед формулами ионов равна
1) 4

2) 5

3) 6

4) 7

А5. В молекулярном уравнении реакции

[A1(OH)2]2SO4 + HNO3 ( средние соли + ...

сумма коэффициентов перед формулами продуктов равна

1) 17

2) 10

3) 7

4) 4

А6. Масса (в граммах) 89,6 мл (н. у.) ксенона равна

1) 0,524
2) 1,05

3) 5,2

4) 11,76
А7. Число атомов серы в сульфиде
алюминия, содержащем 0,1 моль
атомного алюминия, равно

1) 3,01 ( 1022
3) 9,03 ( 1022
2) 6,02  ( 1022 
4) 1,204 ( 1023
А8. Этанол и диметиловый эфир являются

1) гомологами




2) геометрическими изомерами 

3) структурными изомерами
4) одним и тем же веществом
А9. Число полностью заполненных энергетических уровней атома мышьяка равно
1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

А10. Сумма коэффициентов в кратком ионном уравнении реакции меж​ду гидроксидом хрома (III) и соляной кислотой равна

1) 6

2) 3

3) 8

4) 10
А11. Высшая степень окисления элемента увеличивается в ряду

1) Si, О, F

3) Si, I, А1
2) Р, S, C1

4) F, P, О

А12. В молекулярном уравнении реакции

КОН + NO2 + О2 ( КМО3 + Н2О

сумма коэффициентов равна

1) 24

2) 19

3) 15

4) 12

А13. Анилин не взаимодействует с

1) бромной водой

3) серной кислотой

2) азотной кислотой

4) раствором гидроксида калия

А14. Возможно протекание следующей реакции:

1) глицерин + свежеосажденный гидроксид меди (II)

2) этанол + раствор гидроксида натрия

3) пропан + раствор перманганата калия

4) этилен + азот

А15. Анилин из бензола можно получить последовательным действием

1) бромпропан (в присутствии хлорида алюминия); аммиака

2) азотной кислоты (в присутствии концентрированной серной,
t = 60°); водорода (катализатор)

3) разбавленной азотной кислоты; аммиака

4) аммиака; кислорода (катализатор)
А16. рН  > 7 в растворах каждой соли набора
1) A12(SO4)3, AgNO3

3) Na2CO3, CuCl2
2) K2SiO3, CH3COOK 

4) FeCl3, KNO2
A17. С помощью раствора нитрата бария можно различить ионы

1) Li+ и Fe3+


3) 
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2) Cl– и СН3СОO–

4) ОН– и Cl–
А18. Масса (в граммах) воды, в которой следует растворить 34,2 г CuС12  ( 2Н2О для приготовления 9 %-го раствора хлорида меди(II), равна

1) 129                   2) 165                    3) 266
4) 273
А19. В молекулярных уравнениях реакций

А1(ОН)3 + HNO3 ( средняя соль + ... ,СаС2 + НС1 ( ...

общая сумма коэффициентов равна

1) 11

2) 13

3) 15

4) 17
А20. Аммиак реагирует в присутствии воды с каждым из веществ набора

1) хлорид железа(III), бромоводород, гидрокарбонат аммония

2) хлорид натрия, сероводород, хлорид алюминия

3) азотная кислота, сульфат калия, гидроксид меди(II)

4) сульфат цинка, сульфат меди(II), сульфат лития

А21. Действием избытка соляной кислоты на 39 г сплава Zn + Cu по​лучают 6,72 л (н. у.) газа. Массовая доля (в %) меди в сплаве равна
1) 20

2) 30

3) 40

4) 50
А22. Равновесие реакции

[image: image2.wmf])

т

(

2

)

т

(

3

2

H

3

S

Sb

+

 [image: image3.png]


  
[image: image4.wmf]Q

S

H

3

2Sb

)

г

(

2

)

т

(

+

+


сместится влево (() при

1) понижении давления

2) повышении температуры

3) дополнительном введении сурьмы

4) повышении концентрации водорода
А23. Одновременно в растворе не могут находиться ионы

l) Mg2+, Na+, Cl–, 
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3) 
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, Al3+, Cl–, 
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2) Ag+, Cu2+, F–, 
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4) Cu2+, Zn2+, 
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А24. Азотную кислоту в промышленности можно получить

а)
обработкой смеси NO + NO2 водой

б)
действием диоксида азота на воду

в)
обработкой NaNO3 серной кислотой (конц.)

г)
взаимодействием азотистой кислоты с Н2О2
д)
действием смеси NO2 + O2 на воду

1) б, в, д

2) б, в, г

3) а, г, д

4) а, б, г

А25. В результате следующих превращений
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образуются соответственно X3 и X5
1) формальдегид; диметиловый эфир

2) этанол;этилен

3) ацетальдегид; диэтиловый эфир

4) уксусный альдегид; этен
Часть В

Ответы заданий части В запишите на бланке ответов рядом с  номером задания (В1–В5), начиная с первого окошка. Ответом может быть целое число или последовательность чисел, записанных подряд без пробелов и запятых, а также последовательность букв. Если в ответе получается число в виде дроби, то округлите его до целого числа. Каждую цифру числа или букву пишите в отдельном окошке по приведенным образцам. Единицы измерений (градусы, проценты, граммы и т. д.) не пишите.

В1. Установите соответствие между столбиками. В строгом соответствии с последовательностью номеров левого столбика выпишите буквы выбранных ответов из правого столбика. Перенесите полученную последовательность БУКВ в бланк ответов (без цифр, запятых и пропусков). Например, ГАБ.


	Название атома (иона)
	Электронная конфигурация

	1) фторид-ион
	А) 1s22s22p63s23p6

	2) серебро
	Б) 1s22s22p63s23p63d104s24p64d105s1

	3) катион калия
	В) 1s22s22p6

	
	Г) 1s22s22p63s23p64s2

	
	Д) 1s22s22p4


B2. Установите соответствие между столбиками. В строгом соответствии с последовательностью номеров первого столбика выпишите буквы
выбранных ответов из второго столбика. Перенесите полученную пос​ледовательность БУКВ в бланк ответов (без цифр, запятых и пропусков). Например, ГАБВ.


	Формула гомологического ряда
	Класс


	1) СnН2n + 2
	А) метилбензол

	2) CnH2n
	Б) бутадиен-1,3

	3) CnH 2n – 2
	В) циклогексан

	4) CnH 2n – 6
	Г) 2-метилбутан

	
	Д) пропанол-1


B3. При пропускании этилена через склянку с бромом, масса склянки увеличилась на 560 г. Объем этилена, прореагировавшего с бромом,
составляет ... (в литрах, н. у.).

B4. Расположите   вещества  в  порядке  уменьшения   числа  связей   в молекуле, записав номера веществ без пробелов и запятых
1) Н2O2 

2) SO2
3) Н2СО3
4) НСlО4
5) СН3ОН

B5. Проведены реакции:
[image: image12.png]HNO3 (KOHIL) > YT




 ,
числа атомов всех элементов в формульных единицах продуктов X и Y равны соответственно ... (числа запишите без пробелов и запятых).
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